9 7 REm
NIWNOS>T

WMENITNIZT - KERNEN
EH 23330.

EmiA

RINISUT &, TOEBENEEBICRY), BRICXESRBIZRETELRIOT. BLBE
¥TORLEVERNTRETT

FRAFEELTR, SEMIEZTONRBAG, AiE. @, HE. TAN, BUTEZIC, ik,
RI, 7Z2AFYVEETRK. #&. NI, YH. 7241 ANIHAREEN &V ET
NINOGZOTE, TREXLK VTV TZHAOTEXRTNOT, J—I9ZAL—AICBYHAT LN
HRET, T, BLAOFTISUTREEZETDILETT, REBISUTHEBDIENTE
P2OEBETT. NTILIUTUTR. BEREREICIRYOYVENTVEIOT, XY
BECLDRIEMEIICESICTETVET

NINOSOUT Ik, REBOERAZHREELERICT, SREVSEHEFE > TEEETNTVE
3‘0

MHEET, ABIZNICTFHA O EhEREOTYTIRENRILICEKY, FUBEFEELELT
WET,

VST RIC, ER<KHARTEAIDVEZINRILNNBELTVET

mHE Y ]
A BR%
« AFA—)L. BMXYF, FEME R
« 25V LA 37/7~y®§mﬁ77tﬂu—£§Ui
UKy b
« AFVL A
.
Yy
« TSAFYVY
55 7Rt
« AFA—)L, BANME, B#XYF
« ATVL AW
HSUEVY . v yT
< dn, B
+iE
23330.0003
23330.0001 23330.0002 23330.0503
ly
ﬁ l l? _-_—r_ d1
vl
& , ///N\
I P m m m
[ ) ﬂ :
) F 5
1 I ~ le lg l
T N 9
P-4 o) K
~ L " or 23330.0004
“ w " 2 23330.0504
— 23330.0005
& 5 | L 23330.0505 23330.0006 23330.0007
'3 7 ly dy 7 as
l1 lz d1 ; i~ ™
7 4
® o 3
g g 4 I
@ o o ‘®0 -
II ~/ NP D
lg . J
lg lg

B1/54

EEHALDER hi: 13.10.2023



9 7 REm

NINOZVT
ECpE L
S S % & REHN | «a I
14X TRl
di by |by| by by hy | hy|hg hg |y L[ Ll 0 s le| | lb | Fi|F, minmax
min. max.
[mm] [mm] [kN] [°C]
E]
1 M4x 25 45 32 4 230 |- 810180 8-15 35 49 50 310 551422 55 . .. - 0507 95 1080 66233300001
2 |M5x 30 45| 34/ 522,5-26,0 | 98,519,010/ -4,0| 2,0 61 59 39,0 6,0/1827| 55 16,0 - |06/1,1| 95° |-10/80| 11423330.0002
3 |M6x 35 55 43 623,0-31,027129,023,012/-3,0| 4,5 78 80 52,011,025 32 6,0 200 | 125 [0,8|1,2/105°"|-10/80 19223330.0003
4 |M8x 45 75| 46/ 8 325 | -|186,033,0(18/ 2,0/11,0112[112 79,0 19,0/37 35 7,5/ 20,0 - [1,2/2,5[105°"|-10 80| 41023330.0004
5 |M 8x 65 86 64 1043,5-46,5 — 221,042,520 -6,022,5/141/130/101,0 16,0| 54/ 53/13,0, 32,0 - |1,7/3,0{105°"|-10 80| 687/23330.0005
6 |M12x 80 85| 70| 1445,0-50,045 281,055,825/ -3,027,5/195/185140,0 34,0 73 65 9,5 450 26,5-31,53,0 50/ 115°"|-1080|149223330.0006
7 |M12x11013,0/100 14 37,5 - 72,5 — |333,0 81,0 30| -2,5|55,0 231206/ 165,528,089 90| 24,5 50,5 - |3,4/5,5/140°"| -10| 80/2000 23330.0007
ATV LAH#
3 |M6x 35 55 43 623,0-31,027129,023,012-3,0| 4,5 78 80 52,011,025 32 6,0 200 | 125 [0,8|1,2[105°"|-10/80 19523330.0503
4 |M8x 45 75| 46/ 8 325 | -|186,033,0(18/ 2,0/11,0112[112 79,0 19,0/37 35 7,5/ 20,0 - [1,2/2,5[105°"|-10 80| 43023330.0504
5 |M 8x 65 86 64 1043,5-465 —|221,042,5/20 -6,0(22,5/141/130/101,0 16,0/ 54/ 53/13,0, 32,0 - |1,7/3,0{105°"|-10 80| 69723330.0505

TNV RILOBEAER, ANYN—EVERTEICLYE0 CEETEET

tNHALDER

HE2/h54
hiX: 13.10.2023


http://halder.com/jp/23330.0001
http://halder.com/jp/23330.0002
http://halder.com/jp/23330.0003
http://halder.com/jp/23330.0004
http://halder.com/jp/23330.0005
http://halder.com/jp/23330.0006
http://halder.com/jp/23330.0007
http://halder.com/jp/23330.0503
http://halder.com/jp/23330.0504
http://halder.com/jp/23330.0505

9 7 REm

NINOZDT
ToeY)—
+i& [ 1 HRES
dz
[mm] [g]
9227TRU (RNILIZVTOARTN=Y), @
M 4x 25 6,2 23330.9001
M 5x 30 11,0 23330.9002
M 6x 35 16,0 23330.9003
M 8x 45 38,0 23330.9005
M 8x 65 57,0 23330.9006
M12x 80 147,0 23330.9007
M12 x 110 170,0 23330.9008
9Z2TRU (MVNIZVTOARTN=Y), ATV L AHR
M 6x 35 16,0 23330.9503
M 8x 45 38,0 23330.9504
M 8x 65 57,0 23330.9505
H3h54

tNHALDER

hiX: 13.10.2023


http://halder.com/jp/23330.9001
http://halder.com/jp/23330.9002
http://halder.com/jp/23330.9003
http://halder.com/jp/23330.9005
http://halder.com/jp/23330.9006
http://halder.com/jp/23330.9007
http://halder.com/jp/23330.9008
http://halder.com/jp/23330.9503
http://halder.com/jp/23330.9504
http://halder.com/jp/23330.9505

9 7 REm
NIWNOS>T

SR i

ERQVTIATUA

FHHEOETERICOVTRE., BENORRBESEZRRL TLEEL,

HE4hr54
EEHALDER hi: 13.10.2023



